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Úvodní slovo

Poslání

Vážené dámy a pánové, milí partneři, 

dovolte nám, abychom se s vámi i letos podě-
lili o naše úspěchy, výzvy a pokroky, které jsme 
společně v uplynulém roce dosáhli. 

Rok 2023 byl po několika bouřlivých a 
náročných letech plných změn a nejistot, kdy 
jsme se museli přizpůsobit nové realitě a 
posílit naši odpověď na potřeby klientů, rokem 
poněkud klidnějším. 

Tento čas pro nás však neznamenal zahálení. 
O to více jsme mohli naše síly a čas věnovat 
prohlubování vztahů s našimi klienty i 
zdokonalování služeb, které poskytujeme. 

Díky neuvěřitelné podpoře a spoluprací 
našich partnerů, dárců a dobrovolníků 
můžeme poskytovat naše služby na vysoké 

profesní úrovni. Bez vaší důvěry a zapojení 
bychom tohoto cíle nedosáhli. 

V neposlední řadě jsme se mohli věnovat také 
prohlubování vztahů uvnitř pracovního týmu. 
Tuto práci můžeme vykonávat jenom díky víře, 
že naše práce má skutečný význam a přínos 
pro lidi, kteří potřebují pomoc.  

Byli jsme svědky mnoha příběhů síly lidského 
ducha. Je pro nás ctí a povzbuzení, že jsme 
mohli být součástí jejich cesty. 

Mgr. Vojtech Pekárik 
předseda střediskové rady Domečku

Posláním střediska Domeček je rozvíjet děti a 
mládež ve věku od 6 do 20 let v rámci sociální 
služby NZDM, pomáhat a podporovat pěs-
tounské rodiny a ohrožené rodiny s dětmi. 
Středisko vytváří chráněná pracovní místa a 

podporuje integraci osob s handicapem. Svou 
činnost středisko vykonává na principech křes-
ťanské lásky a etiky, přičemž respektuje indivi-
duální potřeby jednotlivce. 

Mobile User



„ „Můžeme se setkat s mnoha porážkami, 
ale nesmíme se nechat porazit.“ “                                             

 Maya Angelou
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Nízkoprahová zařízení

Tato služba je vykonávána dle zákona 
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, dle vy-
hlášky č. 505/2006 Sb. a dle standardů kvality 
sociálních služeb. Služba je poskytována 
v Klubu Archa a Klubu Domeček.  

Součástí služby jsou: výchovné, vzdělávací a 
aktivizační činnosti, zprostředkování kontaktů 
se společenským prostředím, sociálně tera-
peutické činnosti, pomoc při uplatnění práv, 
oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí.  

Jedním z cílů je i prevence, každý měsíc má 
své téma, na které jsou navázány další aktivity 
klubu (workshopy, prezentace, projekce, pří-
spěvky na sociální sítě). Letos proběhla napří-
klad tato: jsem (ne)závislý, pornografie, inter-
netový prostor, alkohol, navazování vztahů.  

V roce 2023 bylo v klubech Archa a Domeček 
uskutečněno 1736 kontaktů (dítě přišlo a vyu-
žilo službu), u hostů proběhlo 1815 kontaktů. 
V tomto roce navštěvovalo nízkoprahová zaří-
zení 60 osob (s uzavřenou dohodou o posky-
tování služby), z toho bylo 49 osob do 18 let. 

Klub Archa 
Nábřeží Sv. Čecha 664 
Po, Út, St   14 – 17 hod 
Čt, Pá    14 – 18 hod 
Cílová skupina:  12 – 20 let (včetně) 

Archa je tu pro děti a mládež ve věku od 12 
do 20 let. Dětem a mládeži poskytujeme in-
formace, podporu, pomoc a bezpečný prostor 
pro smysluplné trávení volného času. Snahou 
je zlepšit kvalitu života mladých, posílit jejich 
zodpovědnost a sebepřijetí; předcházet nebo 
snižovat sociální a zdravotní rizika související 
se způsobem jejich života. 

Klub Domeček 
Branka 588 
Po, St, Čt   13 – 17 hod 
Cílová skupina:  6 – 15 let (včetně) 

Děti a mládež od 6 do 15 let využívají klubov-
nu. Mohou využívat různé hry, rozhovory s pra-
covníkem, ale také pomoc při školní přípravě 
(např. s angličtinou, matematikou). Jednotlivé 
dny jsou tematicky zaměřené (např. na skupi-
novou práci, workshopy – vaření, výroba ke-
ramiky). S dětmi pracujeme také individuálně. 
Snažíme se děti podpořit, aby rozvinuly svůj 
potenciál a aby zdravým způsobem zvládaly 
náročné životní situace.
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Podpora pěstounských rodin

Cílem služby je spoluvytvářet podmínky pro 
zdravý vývoj dětí a posílení rodiny jako celku 
prostřednictvím pravidelných i mimořádných 
setkávání a rozhovorů, předáváním informací, 
povzbuzováním, pomocí, poradenstvím a 
vzděláváním. 

Doprovázíme a mnohostranně podporujeme 
pěstouny zejména z ORP Trhové Sviny v jejich 
nelehké péči o svěřené děti tak, aby děti co 
nejlépe prospívaly. Každá náhradní rodina, 
která s námi uzavře Dohodu o výkonu pěs-
tounské péče, může využít řadu služeb, které jí 
pomáhají tuto náročnou roli zvládnout.. 

Pěstounským rodinám nabízíme: 

Pravidelné kontakty s rodinou - každá 
rodina má svého klíčového pracovníka, který ji 
pravidelně navštěvuje (nejméně jednou za dva 
měsíce) a společně s rodinnou mapuje její 
potřeby a pomáhá při řešení obtížných situací. 

Základní sociální poradenství 

Zprostředkování odborného poradenství  

Zajištění vzdělávání – V tomto roce mohli pě-
stouni absolvovat např. tato témata: Kontakt 
s biologickou rodinou, První pomoc a zdravot-
ní aspekty v NRP, Hněv u dětí v NRP, Jak posi-

lovat odolnost našich dětí, Předškolní věk a 
další. 

Pomoc při kontaktech svěřených dětí s jejich 
biologickou rodinou  

Zapůjčení literatury týkající se pěstounství, 
výchovy a péče o dítě 

Sdílení v rámci Klubu pěstounů  

Krátkodobé i celodenní odlehčení v péči 
o svěřené dítě  

Doučování a volnočasové aktivity pro děti  

Pomoc dítěti při zpracování jeho minulosti 

Každá rodina má svoji klíčovou pracovnici, se 
kterou sdílí vše, co potřebuje. Snahou je být 
rodině podporou, posilovat kompetence jed-
notlivých členů rodiny, pomáhat zpracovávat 
osobní historii a budovat zdravou identitu dí-
těte. 

V rámci vzdělávání pěstounů letos zazněla tato 
témata: biologická rodina, výchova dítěte 
v NRP – zdravé nastavování hranic, spokojená 
rodina, rizika dospívání a vliv sociálních sítí a 
další. 
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Podpora rodin s dětmi

Jedná se o terénní službu v přirozeném pro-
středí určenou sociálně ohroženým rodinám 
s dětmi v regionu ORP Trhové Sviny. Máme 
úzkou spolupráci s odborem sociálně-právní 
ochrany dětí, který rodiny vybírá a který pro 
rodiny zpracovává Individuální plán ochrany 
dítěte, podle kterého dále postupujeme. Cí-
lem služby je zlepšit kvalitu života dětí, přede-
jít prohloubení krize rodiny, pomoci rodině se 
stabilizovat a vést samostatný život. 

Rodiny řeší často dlouhodobě nepříznivou so-
ciální situaci, jedná se např. o tyto oblasti – 
špatné bytové podmínky, výchovné kompe-
tence, předškolní příprava, dluhová problema-
tika, nezaměstnanost, materiální potřeby… 

Zajišťujeme základní sociální poradenství, 
zprostředkování kontaktu s úřady, zprostřed-
kování dalších odborných služeb, nácvik a 
podporu rodičovských dovedností, pomoc při 
řešení konfliktů a další. 

Služba funguje díky podpoře Jihočeského 
kraje. 

V roce 2023 jsme pravidelně spolupracovali se 
13 rodinami. 

Spolupracujeme s Nadací Agrofert, Patronem 
dětí a organizací Krabice od bot. Díky jejich 
podpoře mohou děti jezdit na letní tábory, 
dostat vánoční dárky či získat podporu, kterou 
nezbytně potřebují. 

Také spolupracuje s Potravinovou bankou Ji-
hočeského kraje. Rodiny, se kterými spolupra-
cujeme, v případě nouze dostávají zdarma po-
traviny, ošacení (z našich šatníků) a drobnou 
materiální pomoc (nádobí, kočárek atd.).



V naší dílně jsme měli             kontaktů 
s osobami se zdravotním postižením.
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možností. Někteří přicházejí se svými nápady 
na tvoření, jiným pomáháme s realizací i se 
samotnými nápady. Důležitá je i činnost okolo 
vlastního tvoření. S klienty individuálně 
navazujeme kontakt, vedeme ho k používání 
pracovních pomůcek, hygienickým návykům a 
podle délky pobytu na dílně i přípravu svačiny 
nebo využití chvíle odpočinku. Na finálním 
výrobku je pak vidět nálada a rozvoj každého, 
který tvoří keramické výrobky. Hlína skvělá na 
jemnou motoriku, rozvoj obzoru každého 
klienta, je nástrojem ke komunikaci, 
k samostatnosti a směr k dokončování 
jakékoliv činnosti. Někteří klienti pracují na 
dílně sami, jiní mají rádi společnost a navazují 
vztahy s druhými, navzájem se povzbuzují. 

V rámci naší dílny jsme společně s Empatií 
z Českých Budějovic několikrát navštívili kino.  
S klienty jsme také oslavili 30 let vzniku Arpidy 
v Českých Budějovicích. Slavnost se konala na 
českobudějovickém výstavišti. Po celou letní 
sezónu jsme využili dobrého zázemí na 
Buškově hamru, kde mimo jiné prodáváme i 
některé výrobky vyrobené při ergoterapii 
nebo od zaměstnanců dílny. 

Ergoterapeutická dílna 
Branka 588 
Po,  Pá  8 - 13 hod 
Út, Čt   8 - 16 hod 
St   8 - 12 hod 13 - 15 hod

Ergoterapie je odborný název pro pomoc 
klientům při návratu do běžného života, nebo 
při zachování zbývající dovednosti co nejdéle. 

Naše integrační a řemeslná dílna funguje 
dopoledne nebo odpoledne pro klienty 
s těžkým zdravotním postižením (tělesné, 
mentální, smyslové aj.). 

Cíle ergoterapeutické dílny: 

‣ zprostředkování kontaktu se společenským 
prostředím 

‣ integrace 

‣ zlepšení celkového psychického i 
zdravotního stavu klientů 

‣ zdokonalení v sebeobsluze 
a samostatnosti  

‣ částečně slouží i jako odlehčovací služba 

‣ doprovod na autobus a oběd  

‣ zlepšování pracovních návyků a vytvoření 
potřebnosti 

K ergoterapii používáme keramickou hlínu, 
která je v rukách klientů poddajná. Výhodou 
keramické hlíny je její opětovné použití, než se 
z ní v peci vytvoří vypálený výrobek. Klienti 
nemusí byt frustrováni tím, že se jim na začátku 
výrobek nepovede. Postupně získávají 
dovednosti a každému tvoříme postupy a 
podmínky k práci individuálně podle jejich 

Ergoterapeutická dílna



Zaměstnáváme         pracovníků  
na chráněných pracovních místech. 
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Chráněné dílny

Naši pracovníci nacházejí své uplatnění v ke-
ramické dílně, textilní dílně a v charitativních 
obchodech se Zásilkovnou.  

Část naší keramické dílny slouží jako pracovní 
příležitost pro zaměstnávání osob se zdravot-
ním postižením či se zdravotním znevýhodně-
ním. Jedná se o zaměstnávání osob, jejichž 
mzdy jsou dotovány úřadem práce. 

Pro naše zaměstnance je práce důležitá nejen 
coby forma uplatnění, ale také je důležitým 
zdrojem sociálních kontaktů. Stále máme 
mnoho zájemců o práci, ale kvůli omezené 
kapacitě pracovních míst nemůžeme všem 
vyhovět. 

Každý přináší na dílnu svůj „otisk“ do výrobků, 
které jsou vždy originální ruční výrobou a pro-
to je rádi nabízíme k prodeji. 

Od roku 2018 funguje Textilní dílna, kde na-
bízíme kvalitní potisk textilu a textilní obuvi. 
Tiskneme digitálně na stroji zn. Brother do ve-
likosti potisku 40 x 50 cm na bavlnu a umělá 
vlákna (PES). Máme zkušenosti s tiskem na po-
lokošile, trička, mikiny, zástěry, tašky, bundy, 
košile a povlaky na polštáře. Zajišťujeme po-
tisk textilu pro jednotlivce, školy, firmy a spor-
tovní akce. Navrhujeme design triček podle 
přání zákazníků. 

Nově také disponujeme novou technologií 
potisku reklamních předmětů, která se nazývá 
sublimace. S touto technologií jsem schopni 
od konce roku 2022 potisknout nejen textil, 
ale také např. hrnečky, magnety, lahve, otvírá-
ky, puzzle, plecháčky a břidlicové kameny. 

Provozujeme také pobočku Zásilkovny a PPL.



Dílnou prošlo             dětí  
ze ZŠ a praktické školy. 
    kontaktů v nárazové ergoterapii.
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Fakultativní činnosti

Keramická dílna 

Keramickou dílnu pravidelně i nárazově na-
vštěvují děti i dospělí. Do pravidelných a 
dlouhodobých aktivit můžeme napsat Mateř-
skou školu ve Slavči, která k nám jezdí jednou 
za 3 týdny ve středu už čtvrt století.  
V roce 2023 jsme měli s předškoláky 76 kon-
taktů. 

Dva keramické kroužky probíhaly v skupinách 
po 10 - 12 dětech. Děti si po škole v úterý 
nebo ve čtvrtek vyráběly své výrobky. Zajíma-
vostí pro děti byla zkušenost, jak tvoří kerami-
ku lidé se zrakovým postižením. Se zavázaný-
ma očima zkoušely vyrobit letos mističku. 

V tomto roce nám značně vzrostl počet dětí ze 
základní školy v Trhových Svinech. Důvodem 
byl velký předvánoční trh v prostorech Zá-
kladní školy, kdy si děti samy prodávaly své 
vlastnoručně vyrobené výrobky. Na dílně se 
prostřídalo 12 tříd. Protože kapacita dílny ne-
stačí pojmout celou třídu, byly děti rozdělené 
do dvou skupin. Jedna pracovala s hlínou 
v keramické dílně a druhá část pobývala v klu-
bovně nad dílnou se svou paní učitelkou. Při 
první návštěvě si školáci vytvořili výrobek a při 
druhé návštěvě si přežahnuté dílo barvili buď 
oxidy železa či kobaltem a glazovali barevnými 

glazurami. Některé třídy využily i střepy z lahví, 
kdy se z nich přetavila zelená hladká hladinka 
na misce. Děti získávají nejen zručnost, ale i 
cenné informace o výrobě a přeměně někte-
rých materiálů. Se základní školou v Trhových 
Svinech jsme si zapsali 504 kontaktů.  

Druhým rokem poskytujeme zázemí i praktic-
ké škole v Trhových Svinech. V rámci praxe pro 
poslední ročník jsme měli jednou za 14 dní ve 
středu 7 studentů. Ke keramickým dovednos-
tem jsme přidali i jiné činnosti jako je malování 
obalového materiálu na prodej keramiky, ra-
zítkování, úklid a přípravu svačiny. Za rok 2023 
jsme měli 91 kontaktů 

Dílnu nenavštěvují jenom děti, ale dáváme 
prostor dospělým, kterým jsou určené kurzy 
keramiky pro dospělé, rodiče s dětmi. Při čty-
řech dvoufázových kurzech nám prošlo kurzy 
84 kontaktů. 

V listopadu nám lektorka Lucka Huličková 
opět připravila kurz adventních věnců, kde 
bylo 15 účastníků. 



Uspořádali jsme      dětských táborů   
Zúčastnilo se jich cca             dětí.
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Letní tábory

K prázdninám neodmyslitelně patří tábory, 
s nimiž má Domeček mnohaleté zkušenosti. 
Vždy se snaží zaujmout všechny mladé a na-
bídnout jim neopakovatelné zážitky, na které 
budou rádi vzpomínat jak děti, tak rodiče při 
prohlížení fotografií. 

Část táborů probíhá na naší táborové základ-
ně v Borové, v CHKO Blanský les; keramické 
tábory mají svoji základnu přímo na Domečku 
v Trhových Svinech. 

Keramické příměstské tábory, které jsou od 
pondělí do pátku, proběhly dva a zúčastnilo se 
jich dohromady 21 dětí. Na dílnu přicházely 
pracovat v 8 hodin ráno a domů se vracely po 
16 hodině. V pondělí, úterý a čtvrtek se vyrá-

bělo nejen z keramiky, ale i s korálky a bavln-
kami. Ve středu a v pátek proběhly výlety do 
Zoo Dvorec a Buškův hamr byl zakončením 
obou příměstských táborů. 

Velkou pomocí jsou dobrovolníci, kteří na tá-
boře zajišťují mnoho věcí od vedení dětí a vy-
tváření programu, přes vaření a pomoc v ku-
chyni až po zásobování a provoz tábořiště. 
Dobrovolníci jsou srdcem táborů. S jejich po-
mocí se z týdne v přírodě stane kouzelný čas, 
kdy všichni táhnou za jeden provaz, spolupra-
cují, smějí se, snaží se ze všech sil získat co 
nejvíce bodů pro své týmy, vytváří společný 
program a z táborů si odváží vzpomínky a zku-
šenosti, které je v dalším roce provází.



Hamr navštívilo cca                 návštěvníků.  5500



Buškův hamr

Buškův hamr je funkční technická památka. 
Je majetkem města Trhové Sviny a Domeček 
je od roku 2013 jeho provozovatelem. 
Průměrně památku navštíví cca 5000 
návštěvníků, z toho zhruba 2/3 absolvují i 
komentovanou prohlídku. 

Hamr (tedy kovárna na vodní pohon) se 
nachází zhruba jeden kilometr jihozápadně 
od Trhových Svinů na toku Klenského potoka 
jižně od Českých Budějovic v podhůří 
Novohradských a Slepičích hor. Byl založen 
v roce 1780 v těsném sousedství mlýna 
na kostní moučku. Zdejší unikátní dubový 
buchar s názvem kobyla, jímž hamerníci 
opracovávali železné výkovky, je 

ovšem se svou hmotností kolem 
300 kilogramů v republice největší. Dokáže 
kovat rychlostí až 150 úderů za minutu. 

Buškův hamr je jedním ze tří zachovalých 
funkčních hamrů na území České republiky, a 
dnes je v objektu instalována stálá muzejní 
expozice hamernictví s jedinečnou kolekcí 
nářadí hamerníka. Konají se zde i kulturní akce 
– nejnavštěvovanější akcí jsou srpnové 
Kovářské dny. 

Na Buškově hamru můžete najít i živá zvířátka – 
holandské kozy (v létě s kůzlátky), která se 
narodily v ZOO Dvorec, a tři kočičky, které 
postupně našly útočiště na Buškově hamru.



Domeček provozuje      charitativní  
obchody. 
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Charitativní obchody

Domeček provozuje čtyři charitativní obchody, 
kde se prodává obnošené (někdy i nové) 
šatstvo pro velké i malé zákazníky a také jeden 
charitativní obchod s keramikou a dárkovými 
předměty. Najdete zde i keramické výrobky 
chráněné dílny, drogerii, hračky a další. 

Jedná se o tyto obchody: 

‣ Šatník Trhové Sviny, Žižkovo nám. 29 

‣ Šatník Borovany, Žižkovo nám. 50 

‣ Šatník Benešov nad Černou 

‣ Obchod Radost – Krajinská 212/43, České 
Budějovice 

‣ Obchůdek v Grandhotelu Zvon, Náměstí 
Přemysly Otakara II., České Budějovice 

Nákupem v těchto obchůdcích podporujete 
provoz Domečku a práci osob se zdravotním 
postižením. 

Šatník Trhové Sviny a Borovany fungují také 
jako humanitární středisko a potřebným 
osobám (na základě potvrzení z Domečku, či 
sociálního odboru města) poskytují zdarma 
ošacení a potravinovou pomoc.



Dobrovolnická činnost

Domeček je nestátní nezisková organizace, 
která již od svého počátku spolupracuje 
s dobrovolníky. Máme širokou dobrovolnickou 
základnu, která čítá přes 50 dobrovolných 
pracovníků.  

Někteří z těch, kteří se stávají našimi 
dobrovolníky, jsou z řad dětí, které prošly 
naším střediskem a dosáhly potřebného věku. 
Dobrovolníkem se může stát každý, komu 
nechybí vůle, chuť a ochota dávat a je starší 15 
let.  

Dobrovolníci pracují zejména na letních 
dětských táborech jako instruktoři, osobní 
asistenti těžce handicapovaných (starší 18 let), 
lektoři (keramický tábor), oddíloví vedoucí, 
kuchaři, zásobovači a praktikanti.  

Podílejí se také na brigádách a na 
organizování jednorázových akcí (např. Dětský 
den, příprava tábořiště), ale pomáhají dle 
potřeb také během roku.  

Pokud Vás dobrovolnictví v Domečku zaujalo, 
určitě nás kontaktujte na tel. 386 322 545.



Prodej našich výrobků

Výrobky z našich dílen můžete celoročně 
zakoupit na těchto místech: 

HM Tesco České Budějovice 
HM Tesco Český Krumlov 
HM Tesco Tábor 
Makro České Budějovice 
Obchod u zámku Vrchotovy Janovice 
Otevřená okna u Sv. Floriána Jindřichův 
Hradec 
Votice a Olbramovice špejchar 

Nové Hrady infocentrum  
Novohradsko-doudlebska 
Buškův Hamr 
Hobby market Trhové Sviny 
Cesta života České Budějovice 
Květiny z náměstí Trhové Sviny

Trhy
Nejčastěji prodáváme naše keramické výrobky 
v Českých Budějovicích na Jarních, 
Podzimních a Adventních trzích, na Země 
živitelce. Pravidelně jezdíme do Soběslavi, kde 
trhy organizují dobrovolníci z Rolničky. 
Prodávali jsme v tomto roce i ve městech 
Třeboň, Nové Hrady, Malešice, Vidov, Slup u 
Znojma, Borovany, a Trhové Sviny. U zámku 
loveckého zámečku Hluboká nad Vltavou jsme 
mohli prodávat ve stánku celé letní prázdniny. 

Na některých trzích máme pro děti 
keramickou dílničku, kde si mohou malovat na 
přežahlý kousek keramiky podle své fantazie 
akrylovými barvami: Hluboká nad Vltavou, 
Bukvice medobraní, Dětský den na Buškově 
hamru atd.



Jsme rádi, že „v tom nejsme sami“. Rádi spo-
lupracujeme s dalšími organizacemi. Pravidel-
ně také prezentujeme svoji činnost v tisku a na 
internetu. 

Spolupráce s organizacemi a institucemi:  

Církev československá husitská 
NO CČSH Rudolfov 
Církev bratrská Trhové Sviny 
Městský úřad Trhové Sviny 
Obecní úřad Čížkrajice 
Sdružení Růže 
Jihočeský kraj 
Křesťanská společnost Cesta života z.s. 
Spolek rodičů ZŠ Trhové Sviny 
Domov Libnič České Budějovice 
Klášter Božího Milosrdenství Nové Hrady 

sdružení Fórum dárců Praha 
ČČK Č. Budějovice 
MŠ Trhové Sviny  
MŠ Slavče  
MŠ Olešnice 
Městské kulturní středisko Trhové Sviny  
Organizace doprovázející pěstouny  
s působností v Jihočeském kraji. 

Spolupráce s médii:  

Jihočeské listy 
Kulturní měsíčník Trhové Sviny 
regionální tisk Trhovosvinenské listy 
Český zápas (CČSH) 
Jihočeská televize.

Spolupráce



Děkujeme našim partnerům,  
dárcům a všem ostatním, 

kteří nás v roce 2023 podpořili!

V průběhu roku přispívá Domečku tolik 
příznivců tak různorodým způsobem, že máme 
obavu, abychom vůbec dokázali všem 
poděkovat. Jmenujme alespoň ty, které jsme 
si poznamenali. Pokud zde někdo své jméno 
nenajde, omlouváme se a věřte, že každou 
pomoc přijímáme s vděčností. 

Největší podporovatelé našeho zařízení: 

EU – operační program zaměstnanost plus 
Ministerstvo práce a sociálních věcí 
Jihočeský kraj 
Úřad práce České Budějovice 
Sdružení růže 
Město Trhové Sviny 
Husitská diakonie 
Církev československá husitská 

Na provoz nám dále přispěli tito dárci: 

Plzeňská diecéze Církve československé 
husitské 
Sbor Církve bratrské Trhové Sviny 
Jednota Terno České Budějovice 
Obec Čížkrajice 
Intercom Bohemia s.r.o. Trhové Sviny 
Mattoni 1873 a.s. (Dobrá voda Byňov) 
Tesco Stores ČR a.s. 
a ostatní drobní dárci 

Milí příznivci Domečku, jsme opravdu vděční, 
že vás máme. Bez vás a vaší pomoci bychom 
se nemohli věnovat tolika aktivitám, které 
máme na srdci, a které jsou přínosem pro ty, 
jež jich využívají.



Organizační uspořádání

Zřizovatel: Církev československá husitská  

Středisková rada  

         Předseda: Mgr. Vojtech Pekárik 

Místopředsedkyně: Bc. Petra Šimonová 

Ředitel střediska: Karel Zettl 

Další členové: ThDr. Kateřina Klasnová, ThMgr. Olga Líbalová,  
Bc. Samuel Vašin, Aleš Randl (do srpna), Karel Filip,  

Ing. Štěpánka Toufarová (od září), Miloslav Tahovský (od září) 

Zaměstnanci 
 Účetní a ekonom: Bc. Petra Bűrgerová 

Vedoucí sociální pracovník: Mgr. Monika Valihrachová 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež: Mgr. Marie Matourková,  
Mgr. Kateřina Neffe, Petr Hulička, Martin Kvapil  

Podpora rodin s dětmi: Mgr. Marie Matourková 

Podpora pěstounských rodin: Bc. Petra Šimonová, Mgr. Marie Matourková 

Další odborní pracovníci: Bc. Hana Štarková – vedoucí dílny,  
Nikola Jandová – zástupkyně vedoucí dílny, Eliška Plchová - ergoterapeut 

Supervizor: Mgr. Dagmar Dvořáčková 

Koordinátor: Petr Hulička 

Jiní: uklízečky, údržbář, pracovníci chráněné dílny



Finanční zpráva

Výnosy  
  

tis. Kč

2 %

1 %

40 %

57 %

Provozní dotace
Tržby za vlastní výkony a za zboží
Ostatní výnosy
Přijaté příspěvky
Tržby z prodeje majetku

12 115

Náklady  
  

tis. Kč

1 %

3 %

27 %

69 %

Osobní náklady
Nákupy
Odpisy dlouhodobého majetku
Ostatní náklady
Změna stavu zásob
Daně a poplatky

12 005



Rozvaha 
k 31. 12. 2023 (v celých tisících Kč)

Aktiva

Číslo řádku Stav k prvnímu dni 
účet. období

Stav k poslednímu dni 
účet. období

A. Dlouhodobý majetek celkem 01 2 044 1883

A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 02 25 25

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 7 678 7725

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28 5659 5857

B. Krátkodobý majetek celkem 40 2 153 2287

B. I. Zásoby celkem 41 395 390

B. II. Pohledávky celkem 51 1 147 1088

B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 611 797

B. IV. Jiná aktiva celkem 80 0 12

AKTIVA CELKEM 83 4 197 4170



Pasiva

Číslo řádku Stav k prvnímu dni 
účet. období

Stav k poslednímu dni 
účet. období

A. Vlastní zdroje celkem 84 3 143 3213

A. I. Jmění celkem 85 3 031 3103

A. II. Výsledek hospodaření celkem 89 112 110

B, Cizí zdroje celkem 93 1 054 957

B. II. Dlouhodobé závazky celkem 96 58 109

B. III. Krátkodobé závazky celkem 104 996 848

PASIVA CELKEM 131 4 197 4170

Okamžik sestavení: 30. 5. 2024



Výkaz zisku a ztráty 
k 31. 12. 2023 (v celých tisících Kč)

Číslo 
řádku

Činnost hlavní Činnost  
hospodářská

Celkem

A. Náklady  (ř. 39) 01 12005 0 12005

A. I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem 02 3307 0 3307

A. II. Změna stavu zásob vlastní činnosti a aktivace 09 -33 0 -33

A. III. Osobní náklady 13 8454 0 8454

A. IV. Daně a poplatky 19 4 0 4

A. V. Ostatní náklady 21 62 0 62

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opravných položek 29 211 0 211

NÁKLADY CELKEM 39 12005 0 12005

Náklady



Číslo 
řádku

Činnost hlavní
Činnost  

hospodářská Celkem

B. Výnosy 40 12115 0 12115

B. I. Provozní dotace 41 6944 0 6944

B. II. Přijaté příspěvky 43 229 0 229

B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 48 4871 0 4871

B. IV. Ostatní výnosy 51 68 0 68

B. V. Tržby z prodeje majetku 58 3 0 3

VÝNOSY CELKEM 64 12115 0 12115

C. VÝSLEDEK HOSPODAENÍ PŘED ZDANĚNÍM 110 0 110

D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍM 110 0 110

Okamžik sestavení: 30. 5. 2024

Výnosy



DOMEČEK 
středisko Husitské diakonie 

Branka 588, 374 01 Trhové Sviny 
E-mail: domecek@domecek.org 

Tel.: 386 322 545 
www.domecek.org 

Bankovní spojení: 563095349/0800 
IČ: 73632805 

DIČ: CZ 73632805


